
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03  червня  під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської
комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у першочергову чергу – 7 учасників бойових дій,  4 внутрішньо переміщені
особи з  числа учасників бойових дій;  у  позачергову чергу  –  одну особу з
інвалідністю  внаслідок  війни,  одну дитину,  позбавлену батьківського
піклування);  про зняття громадян з квартирного обліку (одну родину);  про
взяття на облік громадян, які потребують надання житлового  приміщення з
фондів житла для тимчасового проживання (3 родини).

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

03  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради.

Розглянуто  27  протоколів  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями 152, 154, 156 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Прийнято 18 постанов про закриття,  6 постанов про притягнення до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  5440  грн,  розгляд
3 протоколів перенесено на наступне засідання.

03  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду.

Розглянуті  заяви  13 осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

03 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 2 – бібліозустріч «Позитивні емоції».
Бібліотекар ознайомила присутніх з поняттям позитивного мислення та

провела  огляд  викладки  «Позитивне  мислення  –  наш  спосіб  життя».
Відвідувачі  переглянули  відео  «Як  налаштуватись  на  позитивне
мислення  –  поради  психотерапевта  Олега  Чабана»  та  поділилися  своїм
досвідом;

№ 12 – святкова ігротека «Місце зустрічі – бібліотека».
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Бібліотекарі  долучилися до обласного бібліомарафону «Діти єднають
Україну»  та  влаштували  святкову  ігротеку,  яка  подарувала  дітям
незабутні  враження  від  бібліотечних  цікавинок:  ігор,  танців,  конкурсів,
фотозон і яскравих фото. 

Відбулося  нагородження  переможців  Міжнародного  екологічного
конкурсу  дитячого  малюнка  «Майбутнє  планети  у  наших  руках!»,
Всеукраїнських конкурсів «Лідер читання» та «Творчі канікули»;

№ 15 – ігровий бібліодворик «Мирна країна- щаслива дитина».
Бібліотекарі  підготували  для  користувачів  книжкову  виставку

«Сонячне  літо  з  книгою».  У  бібліотечному  дворику  відчинило  свої  двері
«Літературне кафе»,  для відвідувачів  якого працювала виставка періодики,
конкурси розмальовок, ігри та вікторини. 

Відбулося  нагородження  учасників  Міжнародного  екологічного
конкурсу дитячого малюнка «Майбутнє планети у наших руках!»;

Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка – безпековий
майданчик «Літо і діти». 

Діти  отримали  важливу  інформацію  з основ  безпечної  поведінки  та
зменшення ризику дорожньо-транспортних пригод, переглянули мультфільм
«Подорож до Країни дорожніх знаків»  і познайомилися з  Котом Інжиром,
який став амбасадором з безпеки на дорогах. 

На  майстеркласі  «Світло,  що  рятує  життя!»  діти  створили  для  себе
флікери.  Майстерка  флікерів  проведена  у межах  проєкту  «Амбасадори
безпеки», що впроваджується ГО «Агенція сталого розвитку «Хмарочос» за
підтримки Канадсько-українського проєкту розвитку поліції (CUPDP) коштом
уряду Канади через Міністерство закордонних справ Канади;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  –  обласна акція «Під  літнім
небом України 2025». 

Відбулося нагородження переможців конкурсів, відзначення читацьких
досягнень та яскравих талантів користувачів бібліотеки.

Бібліотекарі  підготували  розважальну програму,  фотозони  та
інтерактивні  фотосесії.  Учасники створювали «Капсули  часу»,  де  кожна
дитина мала змогу написати або намалювати свої літні мрії. 

03  червня у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І. К. Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбувся захід у рамках акції
«Під літнім небом України 2025». 

Старший  науковий  співробітник  Наталія  Мельниченко  розповідала
учням  КЗ «Ліцей  «Центральний»  Кропивницької міської ради» про будинок
Тобілевичів  та музейні  виставки.  Очільниця Кіровоградської  обласної
організації  Національної  спілки  письменників  України  Надія  Гармазій в
інтерактивній формі ознайомила присутніх з двома своїми книгами для дітей
«Марго та єдиноріг, що жив у буфеті» та «Канікули з єдинорогом».

Громадсько-політичні акції 

03  червня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглими  Захисниками
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 
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До  вшанування  полеглих  героїв долучилися  військові,  представники
обласної  військової адміністрації  та міської  ради,  громадських організацій,
громадськість міста.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво

03  червня  представники  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
на  запрошення  відділу  освіти  виконавчого  комітету  Помічнянської  міської
ради  Новоукраїнського  району  Кіровоградської  області  відвідали  місто
Помічна та провели захід для молоді Помічнянської територіальної громади.

Директорка  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»  Анастасія
Полтавчук  та  менеджерка  Анастасія  Чередник  організували  зустріч,
спрямовану  на  створення  сприятливого  середовища  для  нетворкінгу,
мотивацію  молоді  до  активної  участі  в  економічному  житті  громади  та
формування навичок фінансової грамотності.

У  першій  частині  зустрічі  учасники  взяли  участь  в  інтерактивній
фінансовій  грі  «Життєвий  капітал»,  під  час  якої  змогли  розвинути  такі
навички: стратегічне мислення, управління особистим бюджетом, фінансове
планування,  робота  в  команді,  формування  фінансової  подушки  безпеки,
ухвалення рішень в умовах невизначеності.

Друга частина заходу була присвячена можливостям урядової програми
«єРобота».  Анастасія  Полтавчук провела тренінг  про грантові  можливості,
під час  якого разом з  учасниками обговорили:  основні  напрями програми,
вимоги до учасників, процес підготовки грантової заявки, шляхи підвищення
шансів  на  успішне  отримання  фінансування,  приклади  успішних
реалізованих ініціатив.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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